

大年初三多个景区承载量达最大值

上海发布实时“大数据”疏导春节大客流



18日全国旅游接待总人数0.73亿人次
同比增长15.3%



实现旅游收入944亿元
同比增长16.6%

游客出行持续增长
玩雪为主题的线路热销
短途为主的探亲、
旅游交通客流继续回升
旅游休闲成为
中国居民的“新年俗”

(据新华社电)制图/陈海冰

综合新华社北京2月18日电 春节假期前四天,全国旅游接待总人数累计2.87亿人次,同比增长11.1%,实现旅游收入累计3527亿元,同比增长11.6%。四川、广东、湖南、江苏、河南、安徽、山东、湖北、广西、陕西等省份接待游客量依次排名前十,约占全国游客接待量的63.83%。

18日(正月初三),一些城市市政府微信公众号提醒游客,多个景区达到或接近最大承载量,建议错峰出行。

上海市旅游局与“上海发布”联合推出的“上海景区客流实时查询”平台显示,18日下午4时许,70余个纳入实时监控的景区中,上海东方明珠电视塔、上海博物馆、上海田子坊景区、上海杜莎夫人蜡像馆、朱家角古镇等处于“拥挤状态”。

上海迪士尼度假区介绍,2月19日当天乐园现场售票亭将停止销售当日门票和其他门票类产品。早在春节假日前,上海迪士尼就开始根据客流大数据采集分

析预判,并向游客发布部分日期乐园门票售罄的提醒。

以玩雪、赏雪为主题的旅游线路热销,各冰雪旅游目的地迎来大量游客。吉林省冰雪旅游火热,冰雪活动丰富多彩。辽宁沈阳世博园、沈阳野生动物园、棋盘山冰雪大世界,东北亚滑雪场等迎来大量游客,景区达最大承载量。新疆维吾尔自治区冰雪主题活动强势吸客,乌鲁木齐、阿勒泰等地滑雪场迎来客流高潮,红山公园新春冰雪庙会、植物园冰雪

大世界等吸引了大批亲子游客。

乡村地区年味浓厚,吸引众多游客前往体验。山东省各乡村旅游点纷纷推出带有当地特色的旅游项目,吸引大批游客参与。在临沂市常山古村,数十米大红灯笼长廊装点出中国年的喜庆。在沂州古县城,县衙刷、抛绣球、舞龙狮等一一登场,红色文化与乡村民俗交融散发别样风情。

各地积极提供更全面、更高效、更便捷、更贴心的假日旅游公共服务,努力提升游客体验。陕

西华山景区按照不超过主要游客集散地5分钟步行路程的距离、不影响周边景观质量的原则,新建了13座免水冲生物智能厕所,有效解决了主景区厕所数量少、游客如厕难的问题。咸阳供电公司全力护航春节期间景区电网安全平稳,对所辖35千伏至110千伏119条1709公里架空输电线路、54公里电缆线路,春节期间采用一日一巡方式,及时发现消除影响供电安全隐患,确保输电线路安全可靠供电。

法官提示
聚餐后醉驾死亡
劝酒放任醉驾者
需担责

据新华社北京2月18日电 (记者熊琳)明知他人开车依然劝酒,并在酒后放任醉驾行为,最终醉驾者车祸死亡,法院判决劝酒者也承担相应责任。北京市密云区人民法院法官提示,节日聚餐,饮酒过量或不当劝酒,不仅威胁自身安全,劝酒者也可能担责。

李先生邀请小刘等三位好友聚餐,席间,李先生明知小刘开车仍劝酒。聚餐结束,小刘开车将其他三人送回家后,自己回家途中与一重型货车相撞,当场死亡。经鉴定,小刘属醉酒驾车。交通部门认定,货车司机承担事故主要责任,小刘承担次要责任。

法院经审理认为,李先生明知小刘开车还对其进行劝酒,并放任其开车送他们回家,未采取有效方法予以阻止。其他三人明知小刘饮酒,未尽到必要的提醒及劝阻义务,放任其开车离开,最终法院判决该四人承担40%的民事责任。

根据相关法律规定,如劝酒行为已造成对方意识不清醒,劝酒者负有保障被劝酒者人身安全等义务,应将其安全护送回家。如不顾后果进行劝酒,造成对方健康受损,或不履行护送义务,应承担相应民事责任。

法官表示,劝酒者应负多大责任,应视其劝酒及履行义务的程度来确定。

医生提醒

节日出行不慎骨折
谨防二次损伤

据新华社石家庄2月18日电 (记者李继伟 赵鸿宇)记者从河北省胸科医院急诊外科获悉,春节期间,因车祸、意外摔倒、酒后斗殴等原因为导致骨折而入院治疗的患者明显增多,其中有个别患者因对骨折处置不当而致二次损伤,加重了病情。该科室主任高建国提醒,发生骨折后应第一时间拨打120,遵医嘱,切不可随意搬动。

据高建国介绍,春节期间,“急诊外科收治最多的就是由于车祸、意外摔倒、酒后斗殴等原因为引发的骨折、颅脑伤等患者的患者。”

高建国指出,如果发生意外创伤,首先要清楚是身体哪个部位受伤了,对伤情做个初步判断了解,“准确判断是否骨折非常重要,因为骨折发生后,如果能及时科学处置,可以最大限度减少损伤。对伤情较重或者四肢、颈椎等出现骨折的患者,切不可随意搬动,应第一时间拨打120等待专业人员救援。否则,很可能对患者造成二次损伤,刺破大血管或损伤到神经,带来不可逆的严重后果。”

对民众而言,如何判断是否发生了骨折?高建国强调,骨折有三大症状:疼痛、畸形、活动受限。可依此做出准确判断,并正确处置。

伊朗一架客机坠毁
机上66人无人生还



2月18日,失事客机乘客的亲友聚集在德黑兰机场附近。新华社/法新

新华社德黑兰2月18日电 伊朗

新闻电视台18日援引伊朗官方消息证实,伊朗一架载有66人的客机当天从首都德黑兰飞往西南部城市亚苏季的途中在塞米罗姆市坠毁。伊朗民用航空组织确认机上66人无人生还。

巴西文化部长塞尔吉奥·莱唐表示,中国文化悠久深厚,体现了中国人在几千年历史中积淀的智慧。希望更多巴西民众了解中国文化,联结起地理上相距遥远的两个国家。

巴西狂欢节后,全球华人迎来中国农历狗年,舞校特意安排最后一辆花车向中国年致敬。花车喷射出绚丽彩带,象征着2018年风调雨顺、万事如意。

(据新华社里约热内卢2月18日电)

当桑巴爱上中国红 巴西狂欢节致敬中国年



金鸡报晓,瑞犬送春。当全球华人辞旧迎新之际,远在大洋彼岸,巴西里约热内卢一年一度的狂欢节上,一家顶级桑巴舞校献上中国主题的精彩展示,用别出心裁的方式向中国年致敬。

在激情四射的巡游队伍中,一辆装饰着中国龙的大型花车格外醒目,甲骨文服装、茶叶服装,以及熊猫、兵马俑等中国元素,成为今年桑巴巡演最光彩夺目的表演。



巴西华人贺婷婷(中)参加本次狂欢节游行。

丝路主题 ▶ 致敬中国

服装和代表“中国智造”的电子产品服装。

谈及今年狂欢节表演的主题,舞校主席薇拉·露西亚对新华社记者说:“我们希望选择一个与众不同的主题。自从200多年前中国茶农受邀前来培育茶树,巴中之间的人文交流一直没停过。华人移民文化已成为巴西多民族

文化的重要组成部分,为什么不来一场展现中国文化的表演呢?”

“中国拥有5000年悠久历史,能展现的内容实在太丰富了,必须有所取舍。我发现中国提出的‘一带一路’倡议源于古代丝绸之路,立刻决定‘丝路’这个连接古今、沟通

中外的主题。”舞校艺术设计总监法比奥·里卡多说。

为深入了解中国文化,里卡多泡图书馆查资料,还找各地朋友借阅有关中国文化的书籍,几年前出版的一套葡文版《华夏五千年文明》带给他不少创作灵感。

舞校领舞卡波克罗说,中国拥有5000年的悠久文明,文化影响力十分深远。“以中国文化作为表演主题,是一个正确的选择。”

众。12岁的芭芭拉扮演的是一只活泼可爱的熊猫。“我很喜欢中国,一直向往去中国看真正的熊猫,爬长城,希望有一天我能美梦成真。”

“巴西人对桑巴舞的热情与生俱来,对本国文化的热爱发自内心。”应邀参加花车巡演的2016年环球小姐中国区冠军李颖颖说,“希望能感受更多当地文化,也希望向巴西民众传递更多中国文化。”

亲身参与 ▶ 自豪中国

居住在巴西最大城市圣保罗的华侨华人也特意自费组团前来。林筠是圣保罗唐韵艺术团团长,平常就喜欢文艺。弟弟林旭曾参加过圣保罗狂欢节表演。“这次完全是中国主题巡游,我十分自豪。”林旭说。

“我出生在巴西,但身上流淌着中国人的

血。里约狂欢节展示了中国文化,这让我感到非常自豪。”脸上贴着中巴两国国旗图案的贺雅雯说,“希望我能通过孔子学院的汉语考试,将来对中国发展。”

在数千人的表演队伍中,华侨华人属于少数,更多的是对中国文化感兴趣的巴西民

水到渠成 ▶ 相知中国

口称赞。

巴西去年出版了中国作家老舍的代表作《骆驼祥子》。今年1月,中巴双方在里约成立合作选题研发中心,并联袂推出“书”字汉语拼音——“SHU”的图书品牌。

唯以心相交,方能成其久远。

巴西文化部长塞尔吉奥·莱唐表示,中国文化悠久深厚,体现了中国人在几千年历史中积淀的智慧。希望更多巴西民众了解中国文化,联结起地理上相距遥远的两个国家。

巴西狂欢节后,全球华人迎来中国农历狗年,舞校特意安排最后一辆花车向中国年致敬。花车喷射出绚丽彩带,象征着2018年风调雨顺、万事如意。

(据新华社里约热内卢2月18日电)

巴西顶级桑巴舞校以中国作为表演主题,并不是一个心血来潮的决定。它是中巴全面战略伙伴关系不断发展、中拉关系不断深化的一个缩影。

目前,中巴两国经贸往来达到新高度。中国已成为巴西最大的贸易伙伴。中国是巴西商品主要出口目的地,出口额占巴西外贸的四分之一,而中国企业在巴西的投资存量已超过400亿美元。

在中巴政治、经济合作的“硬”支撑下,两国人文交流的“软”助力加速提质,成为双方交往的一大亮点。去年9月,中国作为主宾国应邀参加巴西久负盛名的库里蒂巴双年展,来自中国的当代艺术品首次在南美集中呈现,涵盖摄影、影像、绘画、雕塑等形式,令巴西民众交